

# 山西省地震局“挺纪立规、 强化责任”思想大讨论

## 简 报

第 16 期

山西省地震局“挺纪立规、强化责任”  
思想大讨论工作领导小组办公室

2022 年 7 月 4 日

### 山西省地震局开展纪念 中国共产党成立 101 周年系列活动

为庆祝中国共产党成立 101 周年，进一步巩固拓展党史学习教育成果，扎实推进“挺纪立规、强化责任”思想大讨论走深走实，继承和发扬党的优良传统和作风，切实提升党员干部的党性修养、坚定理想信念、汲取奋进力量。“七一”前后，山西省地震局开展“喜迎二十大，奋进新征程”系列主题活动，献礼党的二十大。

持续开展“挺纪立规、强化责任”思想大讨论专题学习研讨。6 月 29 日，局党组书记、局长陈宇坤主持召开局党组理论学习

中心组第六次会议，深入学习习近平总书记在庆祝中国共青团成立 100 周年大会上的重要讲话精神和在中共中央政治局第三十九次集体学习时的重要讲话精神、习近平关于全面从严治党论述摘编。围绕“挺纪立规、强化责任”思想大讨论和学习贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾重要论述精神，三个部门主要负责人进行交流发言，局党组成员、副局长李自红作重点发言，陈宇坤局长作总结讲话。同时，各党支部、青年理论学习小组也深入开展“挺纪立规、强化责任”思想大讨论，不断深化党的政治建设，持续开展专题学习研讨。

开展纪念中国共产党成立 101 周年和“喜迎二十大，奋进新征程”的主题党日活动。6 月 28 日，省地震局党组书记、局长陈宇坤和局党组成员、纪检组长万亮及 40 余名党员干部赴武乡八路军太行纪念馆、下北漳村“前方鲁艺”旧址、王家峪八路军总部旧址参观学习，重温入党誓词，开展纪念中国共产党成立 101 周年和“喜迎二十大，奋进新征程”的主题党日活动。此次主题党日活动为大家上了一堂形象、直观的党史学习教育课，一场生动、深刻的思想洗礼课，使党员干部更加深刻地认识到我们党的丰功伟绩。6 月 15 日，山西地震台党支部组织开展主题党日活动，围绕“以党建引领促发展，业务提升强党建”工作目标，以精干短小“地震业务三句半”的词句开始，讲述地震台各个处室的职能分工和繁忙的工作生活，在轻松的气氛中 6 个科室主任分别对各个科室上半年的工作、科研、改革以及下一步的工作情

况进行了汇报。最后，地震台全体党员重温了入党誓词。

开展讲专题党课活动。7月份，围绕“挺纪立规、强化责任”思想大讨论、习近平总书记提出的新时代好干部标准之一“清正廉洁”、新时代党的创新理论和党的伟大成就等主题持续深化“党课开讲啦”活动。局党组成员、党支部书记、处级领导干部分别采取形式多样的形式在全局层面、分管领域、支部讲专题党课，严格落实“三会一课”制度，做实做活党课教育，不断提高党员学习教育成效。